

#U POVODU BLAGDANA SVETOG NIKOLE, ZAŠTITNIKA POMORACA I BRODARACA, TE OBILJEŽAVANJA DANA POMORACA, DANAS JE ODRŽANO TRADICIONALNO SVEČANO POLAGANJE VIJENACA U MORE#

"Provodimo jedan od najvećih investicijskih ciklusa u obnovu i gradnju lučke infrastrukture koji danas iznosi nešto više od 300 milijuna eura, najviše zahvaljujući europskim fondovima. I to ja nazivam renesansom na hrvatskoj obali jer se nikad kao sada ulagalo u obnovu luka, izgradnju luka, riva, lukobrana", rekao je potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković danas u Puli na Danima pomorstva i unutarnje plovidbe, koje Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture tradicionalno organizira povodom blagdana svetog Nikole.

Istaknuo je i da se dalje nastavlja s investicijskim ciklusom budući da će kroz Nacionalni program oporavka i novu financijsku omotnicu i Instrument za povezivanje Europe, na raspolaganju biti preko 120 milijuna eura za realizaciju takvih projekata. Velik je potencijal, kako je kazao, i unutarnja plovidba na Dunavi i Savi, gdje se rade projekti oko povećanja plovnosti na tim rijekama, kao i gradnja terminala u Slavonskom brodu, Osijeku i Vukovaru.

Osvrnuo se i na novi Zakon o pomorskom dobru koji je u posljednje vrijeme izazvao velik interes javnosti.

"Mislim da smo kroz dva čitanja, budući da smo uključili i javnost i struku, donijeli jedan dobar zakon koji će na bolji i svrsihodniji način štititi pomorsko dobro. Išli smo u pravcu da lokalnim jedinicama damo veće ovlasti, ali i veće odgovornosti, budući da smo svi na istom brodu. Svi smo mi država i moramo raditi da taj najvredniji resurs, a to je pomorsko dobro, štitimo na najbolji mogući način", rekao je Butković. Na to se nadovezao i Josip Bilaver, državni tajnik Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, uz riječi da je, nakon široke javne rasprave, stvoren "zakon koji omogućava zaštitu pomorskog dobra, uvođenje reda na pomorskom dobru, omogućava daljnja ulaganja na pomorsko dobro štiteći javni interes.

"Zakon po prvi puta na kvalitetan način omogućava dostupnost općeg javnog dobra svim građanima RH, tu posebno mislim na plaže koje smo kvalitetno riješili, donijeli odredbe koje nalažu uklanjanje ograde na plažama i nemogućnost naplate pristupa plažama", rekao je Bilaver, dodajući da ovih dana užurbano rade na donošenju niza propisa koji će omogućiti nesmetano odvijanje sljedeće turističke sezone, ali i jedinicama lokalne samouprave da uz javno savjetovanje donesu plan upravljanja na svom području.

Butković je istaknuo kako se značajni naponi ulažu u stvaranje boljih uvjeta za hrvatske pomorce.

"Hrvatski pomorci su naš brend, imamo preko 22 tisuće pomoraca i brodaraca koji plove našim i svjetskim morima. Prije nekoliko godina izmjenom Pomorskog zakonika poboljšali smo radnopravni status svih pomoraca. Stvaramo im bolje uvjete kroz zakonodavne okvire, a ono što je bitno istaknuti je ovogodišnje potpisivanje nacionalnog Kolektivnog ugovora o pomorstvu, što je velik iskorak budući da se on nije potpisao od 1997. godine.

U Zakonu o pomorskom dobru koji nije donijet 23 godine, potpisali smo nacionalni kolektivni ugovor što je definitivno poboljšalo status svih pomoraca, ali i olakšalo našim brodarima da se javljaju i budu konkurentniji i "bolji" kod dodjele linija, rekao je Butković istaknuvši da su nastavili i sa stipendiranjem pomorskih škola i fakulteta te nabavom potrebne opreme.

## Polaganje vijenaca u more

U povodu blagdana svetog Nikole, zaštitnika pomoraca i brodaraca, te obilježavanja Dana pomoraca, danas je održano tradicionalno svečano polaganje vijenaca u more kako bi odala počast stradalim i nestalim pomorcima. U organizaciji Ministarstva mora, prometa i infrastrukture svake godine se ono odvija u drugoj županiji, a ove godine je to bilo u Puli, gdje su jučer dodijeljene nagrade i priznanja svima koji su dali poseban doprinos u razvoju pomorstva i unutarnje plovidbe u Hrvatskoj i svijetu.

Svečanost se odvijala na brodu, u zaljevu pred Marinom Veruda, gdje su se okupili visoki dužnosnici i predstavnici Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Lučke kapetanije Pula i Županije. Među njima su bili potpredsjednik Vlade te ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković i istarski župan Boris Miletić. Okupljeni su se pomolili za sve stradale i nestale u moru, a blagoslov je održao župnik župe Svetog Kuzme i Damjana u Fažani, Ilija Jakovljević. (iPress)



## Butković u Puli: Renesansa na hrvatskoj obali - u izgradnju luka, riva i lukobrana ulaže se

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 06 Prosinac 2023 19:38

Objavljeno: Srijeda, 06 Prosinac 2023 19:37

---

